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1. Dane sg dwie stopy bazowe! ip, = 0,07, it, = 0,09 za okres odpowiednio

rowny 60 oraz n dni. Ile musi wynosi¢ n, aby stopy te byty jednakowe?

2. Wiadomo, ze po okresie miesiaca, po zainwestowaniu 1000 zt otrzymano
150 zt zysku. Podaé¢ wartos¢ stopy bazowej oraz stopy p.a. dla tej transakcji.

3. Dane sa dwie transakcje:

e A: PV,=100, FV, =125, T4 = 3 miesiace;
e B: PV =280, F'Vg, Ty = 4 miesiace.

Dla jakiej wartosci FVp transakcja B jest korzystniejsza?

4. 16 lipca 2014 roku zainwestowano 1000 z! na okres 3 miesiecy wg. stopy
p.a. Ry = 0,12. 1 sierpnia tego samego roku zmienity sie zasady oprocen-
towania — zaczeta obowiazywaé¢ nowa stopa Ry = 0,1. 12 wrzes$nia klient
zmuszony byt do zerwania umowy z bankiem. Obliczy¢ zysk z tej inwesty-
cji, zaktadajac, ze klient nie poniost dodatkowych kosztow tytutem zerwania
lokaty:.

5. Uzasadni¢, ze w Modelu Odsetek Ztozonych zachodzi réwnosé Ige = It
(odsetki skumulowane réowne sa odsetkom naliczonym za okres n kapitali-
zacji ze stala stopa bazowa).

6. Zainwestowano 1000 zl na zasadach MOZ z kapitalizacja miesieczna wg.
stopy p.a. R = 6%. Po jakim czasie zysk z tej transakecji wyniesie 100 zt?

7. Dla kredytu sptacanego wg. schematu annuitetowego sporzadzi¢ jego plan
umorzenia?, jesli wiadomo, ze:

kwota kredytu = 10000 zt;

kredyt uruchomiono na poczatku miesiaca X;

sptata na koniec kazdego miesiaca, w kolejnych 5 ratach kapitatowo—
odsetkowych;

e stopa p.a. réwna 15 %.

W tresci zadari obowigzuja oznaczenia przyjete na wykladzie.
2Skorzystaé z réwnania bankowego.



